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Téyté selvésti jokaiseen vastauspaperiin kaikki otsaketiedot. Merkitse kurssikoodi-kohtaan opintojakson
numero, nimi ja onko kyseessé tentti vai vilikoe. Tutkinto-ohjelmakoodit ovat ARK, AUT, BIO, EST,
ENE, GMA, INF, KEM, KTA, KON, MAR, MTE, PUU, RRT, TFM, TIK, TLT, TUO, YYT.
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Ratkaise alkuarvotehtava

. Olkoon
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Etsi matriisille A spektraaliabskissa « ja logaritminen normi p ja arvioi niiden avulla
lauseketta ||et4| alhaalta ja ylh#slts.

(a) Muotoile Picard-Lindelof -lause. Todistusta ei tarvita.
(b) Tarkastellaan alkuarvo-ongelmaa

7'(t) = 2z(t) — 3z(t)*, z(0)=1.

Laske kaksi askelta Picard-Lindelof -iteraatiota alkuarvosta z°(t) = 1.

Osoita, ettd origo on systeemin

asymptoottisesti stabiili tasapainotila ndyttamallé, etta
V(z)=az; +baizs+ cah

on tarkka Ljapunovin funktio, kun a, b ja ¢ valitaan sopivasti.




